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· освіта, наука та культура – (за підтримки Європейського Союзу, системи Організації Об’єднаних Націй);

· охорона здоров’я (за підтримки Уряду Сполучених Штатів Америки через Міністерство оборони США/Агентство зменшення загрози);

· соціальний захист населення (за підтримки Німецького федерального фонду «Пам’ять, відповідальність, майбутнє», Уряду Канади та МФ «Відродження»);

· підтримка внутрішньо переміщених осіб (за підтримки Європейського Союзу, системи Організації Об’єднаних Націй, Уряду Федеративної Республіки Німеччина).

Оновлена база щорічних проектних пропозицій щодо залучення ресурсів міжнародної технічної допомоги відповідно до пріоритетів соціально-економічного розвитку регіону. База проектних пропозицій на 2017 рік від районів та міст Харківської області налічує понад 450 пропозицій на суму близько 40 млн. євро., більшість з яких направлена на енергозбереження та підвищення енергоефективності в закладах культури, освіти та охорони здоров’я, відновлення вуличного освітлення, водопостачання та водовідведення, а також забезпечення соціально-побутових потреб внутрішньо переміщених осіб. 

У вересні 2016 року за підтримки Міжнародного фонду «Відродження» було розроблено комунікативну онлайн-платформу проектів та програм міжнародної допомоги «GrantsLife», яка містить механізми обміну актуальною інформацією між представниками міжнародних організацій, центральних і місцевих органів влади та потенційних реципієнтів щодо стану впровадження проектів та програм на території України, а також нових напрямів діяльності та грантових пропозицій. До співпраці в рамках платформи запрошено всі провідні представництва міжнародних організацій-донорів, що впроваджують свою діяльність в регіоні. «GrantsLife» було презентовано під час панельної дискусії VIII Міжнародного економічного форуму «ІННОВАЦІЇ. ІНВЕСТИЦІЇ. ХАРКІВСЬКІ ІНІЦІАТИВИ!». 

Стан внутрішнього ринку

Оборот роздрібної торгівлі – головний індикатор стану внутрішнього ринку та доступу населення до товарів. Так, за даними Головного управління статистики у Харківській області темпи обороту роздрібної торгівлі по області за 2016 рік склали 104,3% при середньому показнику по Україні 104,0%. При цьому, оборот роздрібної торгівлі  в обсязі 95,8 млрд. грн. є третім серед регіонів України.

Аналізуючи розвиток мереж підприємств торгівлі, області треба відмітити  поступове збільшення їх кількості. Зокрема, протягом другого півріччя 2016 року були відкриті нові магазини торговельних мереж «Дігма» (5 одиниць), «Рост» (1 одиниця), «Посад» (12 одиниць), АТБ (7 одиниць), «Олімп-Трейд» (1 одиниця) і т.д. Крім цього, спостерігається тенденція розвитку підприємств фірмової торгівлі продовольчими товарами: м’ясом, ковбасами, молоком та молочними продуктами (ТОВ «Салтівський м’ясокомбінат», ТОВ «Роганський м’ясокомбінат», ТОВ «Безлюдівській м’ясокомбінат», ТОВ «М’ясокомбінат «М’ясний», ТМ «М’яснова», ПрАТ Чугуївський молочний завод та інших виробників). Все це позитивно впливає на обсяги створення нових робочих місць.

Товарне наповнення споживчого ринку у 2016 році відповідало задоволенню потреб споживачів. Дефіциту жодного з товарів продовольчої групи в торговельних мережах і на продовольчих ринках не спостерігалось. 

Також, постійно проводилась робота зі сприяння насичення споживчого ринку товарами місцевого виробництва, в т.ч. шляхом проведення у всіх районах і містах області у вихідні та передсвяткові дні ярмарків за участю в них місцевих виробників. Кількість проведених в області ярмарків за 2016 рік склала 3624 на загальну суму виторгу 510,8 млн.грн.

З метою створення  сприятливих умов для забезпечення населення області необхідними продовольчими товарами, обласною державною адміністрацією постійно проводиться робота щодо недопущення необґрунтованого підвищення цін на продукти харчування. Так, на ринку хліба та хлібобулочних виробів, за даними Державної служби статистики України станом на 10.01.2017, середня ціна на хліб пшеничний з борошна першого ґатунку в Харківській області складає 8,71 грн./кг (по Україні - 10,85 грн./кг), на хліб житній, житньо-пшеничний – 8,53 грн./кг (по Україні – 10,63 грн./кг). Це найнижчі ціни серед регіонів України.

Доходи населення
Заробітна платня у січні-грудні 2016 року в порівнянні з 2015 роком збільшилася на 20,3% і склала 4448 грн. Реальна заробітна плата працівників області за січень-грудень 2016 року зросла на 6,2% у порівнянні з 2015 роком.

Станом на 01.01.2017 загальна заборгованість із виплати заробітної платні в області склала 230,9 млн. грн., на державних підприємствах зосереджено 149,2 млн. грн. боргів. Найбільші борги мають державні підприємства, підпорядковані Державному концерну «Укроборонпром» - 146,0 млн. грн., з них найбільша сума боргу у ДП «Харківське державне авіаційне виробниче підприємство» - 126,7 млн. грн. 
З початку 2016 року за участю правоохоронних та контролюючих органів проведено 9 засідань обласної тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Відповідні комісії працюють в усіх районах та містах області, на 321 їх засіданнях заслухано 445 звітів керівників підприємств – боржників. За їх результатами керівників підприємств-боржників попереджено про адміністративну та кримінальну відповідальність у разі несвоєчасної виплати заробітної плати, вжито 282 інших заходів. 
